
 
 
 
 
 
 
 
ANKIETA EWALUACYJNA  
         1 – najniższa punktacja 
         5 – najwyższa punktacja 
 

 1  2 3 4   5 
1. Czy tematy poruszone podczas konferencji będą przydatne w działalności Państwa 

poradni? 
 

28 odpowiedzi na 28 ankiet 
 

ŚREDNIA: 4,75 
 

      Uwagi: 
 

� Ten szczególne wprost oparte o symulację wraz z Klientem. 
� Autoprezentacja i symulacja, możliwość konfrontacji stosowanych w Poradniach 

różnych metod było bardzo cena. 
� Zdecydowanie tak, zagadnienia podjęte na tej konferencji  zaskutkują 

najprawdopodobniej rozwinięciem podobnych myśli na warsztatach. 
� Tak. 
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2. Jak oceniacie Państwo wartość merytoryczną materiałów dla uczestników? 
 

27 odpowiedzi na 28 ankiet 
 

ŚREDNIA: 4,22 
 
      Uwagi: 

� Powinniśmy mieć adresy i gdzie odbywa się impreza. 
� Bardzo dobrze. 
� Książki oferowane przez FUPP są bardzo przydatne. 
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3. Jak oceniacie Państwo uroczystość otwarcia konferencji oraz wystąpienie 
przedstawicieli SPP UG dotyczące prawa pracy i ubezpieczeń społecznych? 

 
23 odpowiedzi na 28 ankiet 

 
ŚREDNIA: 4,65 

 
      Uwagi: 

� Nie brałem udziału x2 
� Bardzo merytoryczne x2 
� Bardzo się starali. 
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4. Jak oceniacie Państwo warsztaty dla opiekunów studenckich poradni prawnych 
„Opinie prawne w praktyce” przeprowadzone przez mgr A. Kuszewską-Kłąb oraz 
Mec. P. Sendackiego (pytanie skierowane do opiekunów)? 
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XXII Ogólnopolska Konferencja Uniwersyteckich 

Poradni Prawnych 
 

Gdańsk, 21-23 listopada 2014 r. 



12 odpowiedzi na 28 ankiet 
 

ŚREDNIA: 4,75 
 
      Uwagi: 

� Nie uczestniczyłem. x 3 
� Bardzo cenne zajęcia. 

 

  
 

 

5. Jak oceniacie Państwo zajęcia pt. „Sztuka wystąpień publicznych oraz kontakt z 
mediami jako element pracy prawnika” przeprowadzone przez panią A. Gołąbek  
(pytanie skierowane do studentów)? 

 
21 odpowiedzi na 28 ankiet 

 
ŚREDNIA: 4,71 

      Uwagi: 
� Nie uczestniczyłem. x 3 
� Ciekawe ale mogły by one bardziej angażować studentów 
� Szkolenie było po prostu świetnie. Zostało ono przeprowadzone w sposób sprawny i 

zorganizowany, dostarczyło mi wiele owych wiadomości. 
� Praktyczne, interesujące, świetne. 
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6. Jak oceniacie Państwo zajęcia z Autoprezentacji oraz Zarządzania emocjami 
klientów. prowadzone przez mgr A. Klich oraz dr K. Furman-Łajszczak? (pytanie 
skierowane do studentów) 

20 odpowiedzi na 28 ankiet 
 

ŚREDNIA: 4,65 
      Uwagi: 

� Nie uczestniczyłem. 
� Najciekawsze zajęcia – powinna być jak najwięcej organizowanych symulacji 

rozmów z klientem – zdobywamy wtedy najszersze umiejętności. 
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7. Jak Państwo oceniają warsztat nr 1 przeprowadzony w niedzielę? 
 

23 odpowiedzi na 28 ankiet 
 

ŚREDNIA: 4,48 
      Uwagi: 

� Bardzo dobry mówca. 
� Powinny być przeprowadzone bardziej z względów technicznych. 
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8. Jak Państwo oceniają warsztat nr 2 przeprowadzony w niedzielę? 
 

22 odpowiedzi na 28 ankiet 
 

ŚREDNIA: 4,77 
      Uwagi: 

� W tym podpunkcie jest wyższa ocena niż w pkt 7, grupa 2 bardziej zaaprobowała 
wszystkich uczestników konferencji. 

� Ciekawe spostrzeżenia i uwagi można wyciągnąć z porównania  punktów widzenia 
studentów i opiekunów. 

� Brałem udział w przygotowaniu. 
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9. Jak Państwo oceniają stronę organizacyjną konferencji? 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



27 odpowiedzi na 28 ankiet 
 

ŚREDNIA: 4,37 
 
      Uwagi: 

� Było świetnie 
� Organizacja na najwyższym poziomie. 
� Super organizacja! Świetny kontakt z uczestnikami, organizatorzy bardzo pomocni! 
� Organizatorzy spisali się bardzo dobrze. Zarówno tematyka szkoleń, wypad 

integracyjny jak i kwaterunek były wzorowe. 
� Wybitnie dobra, nadto się zdarza 
� Niestety nie było tablicy na warsztaty dla opiekunów o którą prosiliśmy, to jedyne 

niedopatrzenie. 
� Przepływ informacji brak oznakowania lokalizacji. 
� Dla mnie (nie była nigdy w Gdańsku) ciekawsze jest zwiedzanie starego miasta nie 

ECS. Kolacja była raczej przekąską. 
� Nie było wiadomo jakie są kolejne punkty programu, słaby przepływ informacji.  
� Brak informacji o czasie zakwaterowania w hotelu. 
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10. Jak oceniacie Państwo organizację czasu wolnego, w tym wycieczkę do ECS, udział 
w imprezach integracyjnych? 
 

28 odpowiedzi na 28 ankiet 
 

ŚREDNIA: 4,82 
 

Uwagi: 
� brak zwiedzania starówki x2 
� Zdecydowanie za pomyślną wyjście zwieńczone zdobyciem cennej wiedzy. 
� Fantastyczne rozplanowanie wolnego czasu, świetna wycieczka. Nie mam żadnych 

zastrzeżeń. 
� Integracja – bardzo dobrze 
� Super! Choć w Spółdzielni mogła być zorganizowana muzyka, ale uczestnicy dali 

radę. 
� Super pomysł z ECS x2 
� Dobry dobór miejsc na wieczory. 
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11. Jak oceniacie Państwo zakwaterowanie i wyżywienie podczas konferencji? 
 

27 odpowiedzi na 28 ankiet 
 

ŚREDNIA: 4,26 
       
Uwagi: 

� Brak informacji o czasie zakwaterowania w hotelu oraz odbywania się posiłków (w 
programie przekazanym uczestnikom). 

� Zakwaterowanie spełniało prawie wszystkie wymogi,  było bardzo dobre. 
� Kolacja zbyt skromna. x7 
� Bardzo dobry hotel i blisko Uniwersytetu. x3 
� Pyszne jedzenie, ale za mało na kolację. 
� Bardzo dobra lokalizacja, wszędzie było blisko. Rewelacja! Genialny wybór! Tylko 

kolacja mogłaby być na ciepło. 
� Jedzenie „takie sobie” 
� Brak w pokoju lodówki, poza tym dobre. 
� Jedyne zastrzeżenia dotyczą kolacji która mogła być zorganizowana w hotelu, nie 

na uczelni. Bardzo wielu uczestników musiało jeść na stojąco. Ponadto zbyt późno 
dowiedzieliśmy się o czasie wykwaterowania. 

� Bardzo doceniam starania organizatorów, żebym miał gdzie mieszkać. 
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12. Jakie wrażenie zrobiło na Państwu Trójmiasto? 
 

28 odpowiedzi na 28 ankiet 
 

ŚREDNIA: 4,89 
      Uwagi: 

� Mieszkam w Gdańsku. 
� Jedyne w swoim rodzaju. 
� Bardzo ładne miasto. 
� Piękne stare budownictwo Gdańska, obiekty sakralne, nowoczesny Sopot i cudowne 

morze. 
� Super- miałem gorsze zdanie, ale pozytywnie mnie zaskoczyło. 
� Byłam pierwszy raz w Trójmieście. Piękne widoki jesienią. 
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13. Który z tematów konferencji był Państwa zdaniem najbardziej interesujący? 
  

� Sztuka wystąpień publicznych x6 („Najbardziej interesujące były zajęcia przeprowadzane w 
sobotę przez panią Rzecznik NFZ. Głęboką ich zaletą był walor wystąpienia osoby zajmującej 
się tematem w sposób ciągły. Opinia praktyka jest zawsze interesującą dla studentów”) 

� Opinie prawne x5 („pierwsza część” x1) 
� Symulacja x4 („wprowadzimy to w swojej poradni” x1) 
� Zarządzanie emocjami Klientów x3 
� Autoprezentacja x3 
� Niedzielne szkolenia x2 
� Warsztaty Academii Iuiris x1 
� Szkolenie wrocławskiej poradni x1 

 
14. Jakie tematy powinny być poruszone podczas kolejnej konferencji?  

� Kontynuacja zajęć dotyczących relacji z klientami, autoprezentacji. 
� Międzynarodowa współpraca między poradniami. 
� Rezygnacja z paneli niedzielnych porannych, konferencja czwartek-niedziela. 
� Wszystkie tematy zostały wyczerpane. 
� Sprawy związane z prawem administracyjnym można by zorganizować jakieś szkolenia 

specjalistyczne dotyczące materii, której nie porusza się na uczelni. 
� Uważam, że warto byłoby zorganizować warsztaty z udziałem publicznych z naciskiem na 

takie elementy jak ułożenie rąk podczas przemów. 
� Proponuję warsztaty z erystyki oraz retoryki. Brakuje studentów prawa przygotowania 

porządnych, niestacjonarnych mów oraz wykorzystanie figur retorycznych czy argumentów. 
� Zasady pracy opiekunów poradni. 
� Rozwinięty powinien zostać temat wystąpień medialnych. 
� Uważam, ze na każde konferencji powinny pojawiać się symulacje pracy  z klientem. 

Pozwala to spojrzeć na pojawiające się interakcje z różnych stron. W sekcjach i klinikach jest 
różna metodyka pracy. W niektórych pojawiają się takie symulacje, a w niektórych niestety 
widać braki pracy z klientem. 

� Street law. 
� Uważam, iż w świetle zbliżających się nowelizacji KC i KPC warto zając się tą tematyką. 
� Poruszone powinny zostać tematy dotyczące procedury cywilnej. 
� Edukacja prawna ludzi starszych, młodzieży (street law). Zarządzanie efektywne kliniką 

prawną, wpływanie skuteczne na członków kliniki; insight discovery. 


